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https://dl.doubtnut.com/l/_arGaP1cRxO7e

D. 2

Answer:

Q dtd sw

69./2 do fPad SRTeR &2
o 1+ cosf

A 1
"2
B. 1

C.v/3

D. 39 H | PIE el

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_arGaP1cRxO7e
https://dl.doubtnut.com/l/_VDjRRrj5HLNQ

1

Answer:

O drdiswm

71.X 3TR Y & A2l fod A1 & folv ®etl f: X — Y, 3 f(x) = cos x gRT fAfaa
8,38l ¢ € X &, Tobdh! 37X 31T<s1ceh gPm?

A [0, 7] or [ —1,1]

B.[—%,g} or[—1,1]


https://dl.doubtnut.com/l/_VDjRRrj5HLNQ
https://dl.doubtnut.com/l/_VDQXF7fvN5y2
https://dl.doubtnut.com/l/_xVMO24e7Vak4

C.[0, 7] or [ —1,1]

D. [0, 7] or [0,1]

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_xVMO24e7Vak4
https://dl.doubtnut.com/l/_lyGlP49JqvoO

B.In(z +e€) +¢
C.ln(z® + €%) + ¢

1
D. zln[:ve +e%)+ec

Answer:

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ

74. R AGA H f:[-6,6) - R & N> f(z) = 2° — 3 g’ AfAa g
fAafefad w faar Hifsie:

1. {f. £)(-1) = {f. £1(1)

2. (FER(-1) -4 (F£H)() = (FH(O)

I A -/ W 3 &

A. Bdd 1


https://dl.doubtnut.com/l/_8BgprlKNekbf
https://dl.doubtnut.com/l/_FQBMariBcium

B. ddl 2

C.13WR 2 gt

D.A9d 1,982

Answer:

O A

75. °9F SR Bl f(x) = px + ¢ 3R g(x)=mx +n &, f{g(z)) = g(f(z))
frae qoa €2

A. f(p) - g(m)

B. f(q) - g(n)

C.f(n) - g(q)

D. f(m) =g(p

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_FQBMariBcium
https://dl.doubtnut.com/l/_JsU0Oc6DQsta

sinz cosx tanzx

X
76.3f¢ f(z) = | 3 z? z |d9 lim f(=) =
z—0 ;p2
2 1 1
1
A ——
44/2
1
B. —
8
_ 1
21/2
1
D. ——
2v/2
Answer
O dfdswm @
2
77. 4z fPT% SRR 82
dy


https://dl.doubtnut.com/l/_JsU0Oc6DQsta
https://dl.doubtnut.com/l/_gbZCBSURVhF8
https://dl.doubtnut.com/l/_fBlJrY1seIqC



https://dl.doubtnut.com/l/_fBlJrY1seIqC
https://dl.doubtnut.com/l/_MD2hoHkxqO1w

| ' 9qlisdl 3tiv &9 J

79. & &Edn 3iRTa I aTs R 8, oA ®alt f(z) = 3sinz — 4sin’

Answer:

cmwaﬁ

80. ¢ xdy = y(dx + ydy), y(1)=1 3R y(x) > 08, dl y(-3) T sRTeR &2

A3

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_MD2hoHkxqO1w
https://dl.doubtnut.com/l/_BKsTUKQCvWmZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Q9v6dGI8axZo

C.1

D.O

Answer:

Q dtdsw

81.%eH f(z) = 4sin’z + 1 1 BT 714 HIT &2

A5
B.3
C.2

D.1

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Q9v6dGI8axZo
https://dl.doubtnut.com/l/_NJ6nmDxDaeAS

82. 7 i) f(x), sin® x &1 U 31fAfara T &7 Fufafdd sl w feR
Sifsre:

HYA 1

B f(x) AqEARATE, f(x + 7) = f(x) Y, G aRafds x & fore:

FAT 2 ;

sin?(z 4 ) = sin’ z &, Wl IRARIS x F |

3wfh Fl & e # Fafafdd § @ Si-a1 ve I8 &2

A. QT BT Tl € 3R BUYF 2, B 1 P el WEIHRUT &
B. GIFI B W&l &, fobm] B 2, B 1 BT Hal WS T8l &
C. PYF 1 98I &, fobeq P 2 7Te1d &

D. B 177eTd &, foomg P 2 Wl @

Answer:

QO i w



https://dl.doubtnut.com/l/_gASKIK0oMKYh

83. 31gdcl FHIGUT

2 2
y:z<ﬂ> +(d—x) 61 f3aft 3R HIfe (3M8R) HH: T 82
dr dy

A 1,2
B. 2,1
C.14

D. 4,1

Answer:

ozﬂ%@rmaﬁ

84. a &1 fAdT A R 2 — 2ay + 22 = o1 APTA 1dHd FHGRUT RIT 82
A (:c2 — 2y2)p2 —dpry—22=0
B. (a:2 — 2y2)p2 +dpzy — 2 =0

C. (2% +2y°) (p* — dpzy + 2%) = 0


https://dl.doubtnut.com/l/_pwlVfoMk6kmV
https://dl.doubtnut.com/l/_nJSzoRZJXzBU

D. (332 + 2y°0p® — dpzy + z° = 0

Answer:

O dtdw

85. fadbe] FHIBRUl ydz — {z + 2y°)dy = 0 I AP &cl T &7

Az =y2+cy
B.x:2cy2
Czx :2y2+cy

D. 35 & PIS e

Answer:

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_nJSzoRZJXzBU
https://dl.doubtnut.com/l/_X1NJBwnoER8I

86. 91 cfiford B At x 3R y S AT f(z + ) = f(=) f(y) & a1 f(5) fpab
IR & [51&] £/ (z), f(z) BT Hadbelst )2

A f(5)f(0)

B. f(5) — £'(0)

C. £(5) f(0)

D. f(5) + £'(0)

Answer:

QO i sw

87.3f f(x) 3R g(x), f(x) = fax) 3R g(x) + g(a-x) =2 B HIE B dTA Hld
W%,?ﬁ/ f(z)g(z)dz fFad SRR 82
0

A /0 " o(x)dz


https://dl.doubtnut.com/l/_eGyxv6ghHuyk
https://dl.doubtnut.com/l/_m3FDljUuaqpo

D.O

Answer:

© i s 3

d
88.3qawwﬂww1n<d_y) — = 0B e FML?

Z

Ay=ze"+c

B.x = ye® + ¢

Cy=Inz+c

D.z =lny+c
Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_m3FDljUuaqpo
https://dl.doubtnut.com/l/_wB8qkMqbrJXJ

80. #HE efdw @& f(2) figgar feid &

2c+1 -3 << —2

flz)=¢xz—-1 —-2<z<0 WW?W’?W@H$@T
r+2 0<z<«l

¥ I BI9-97 T8I 87

ATEzr = — 2 3dd &, A T 31 g W ¥dd g
B. Ig dract HaRTA (-3,-2) B Hdd g
C. TE x=0 W 3R &, A Udes 317 fig W Tdd &

D. IE Ui faig W 3RIid &

Answer:

ommaﬁ

90. fAHfafREd Sl W fauR Hifsre:

1.3 lim  f(z) 3R lim g(e) 3 RemA &, @ lim {f(2)g(x)} e
&l

2.9 lim {f(z)g{z}} e & lim f(z) 3R lim g(z) A a2


https://dl.doubtnut.com/l/_R6zCVLTBix74
https://dl.doubtnut.com/l/_9RaupENdRuOP

e g

3t el B & /A w2
A.only 1
B.only 2
C.1,2 or both

D. neither 1 nor 2

Answer:

QO drdsw

91. FAgfafEd el # ¥ HI-91 v 7 d 99 g, 7 & fawm?

Az?—1
B.z + 5
-zt g
C. |z

D.z%(z — 3)


https://dl.doubtnut.com/l/_9RaupENdRuOP
https://dl.doubtnut.com/l/_XrroiLFmoaLy

Answer:

QO ddsw

92.logy (5z” + 3) &I x B AU Hadbeisl AT &7

x log;, e
" 5z? +3
2z log; e
" 5z 43
c 10z log;, e
 bx2 43
5 10z log, 10
522 + 3

Answer:

O A

a—1
a+1

93. 7 AW % f(a) = gl
fAafafdd ® faar HifFw:

1.f(2a) =f(a) +1


https://dl.doubtnut.com/l/_XrroiLFmoaLy
https://dl.doubtnut.com/l/_ivWZE7kZ8Vxh
https://dl.doubtnut.com/l/_gsxGVXo9ZLiJ

z.fe) —  f(a)

S5 & & /A W 2/ &2

A.only 1
B.only 2
C.1,2 or both

D. neither 1 nor 2

Answer:

O drdiswm

94. a 51 161 g P 31ER FATC T AP Tl T BT 31 ABAT SFHeA F7 82

A 3a?
4

a2
2

34/3a?
4

V/3a?

4

@

C.

D.



https://dl.doubtnut.com/l/_gsxGVXo9ZLiJ
https://dl.doubtnut.com/l/_vl11RaWWVr7d

Answer:

QO ddsw

05,7 BT f(z) = o + — &7 @ < [0,1] A e 4 B
U TE 87

A. f(z) 3RT & Tedl-gedl

B. f(x), 3faRTeT H aefAm ¢

C. f(x), 3T & SRIAM 2

D. 39 H & BIS A

Answer:

O Az

96. A olIfSiv f6 Beld f(z) = 2™, n # 0 UAP x & AT HIBeHG &, Al n

P 3TRTT BT IS 37h &) Fobdll 7


https://dl.doubtnut.com/l/_vl11RaWWVr7d
https://dl.doubtnut.com/l/_Ad1dGXTJVkbu
https://dl.doubtnut.com/l/_XfaYySJaUR42

A.[1, 0]

D.4

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_XfaYySJaUR42
https://dl.doubtnut.com/l/_6MKjkxoytfaB

98. 20 D&l &1 YIRYT 5 3| A Ude Yaror Y 3 F AT fasan ST, o afvorh

TeIuTl ST =T JRARUT o-T g2

A5

B.10

D. 45

Answer:

Q dtdsw

99. 100 Y&(Ul & Ucb HHE b1 HIeA 20 U g371| &G H Ig Ura I fo TR Haqor
Terd &, T3 21, 21, 18 37 20 &t fasam SR 1| A STerd Yarolt & Bis f&an e, d

HTe T 87

A. 18


https://dl.doubtnut.com/l/_6MKjkxoytfaB
https://dl.doubtnut.com/l/_7y3szoGxe4qa
https://dl.doubtnut.com/l/_b7Viv2q6jYiw

B. 20

C.21

D. 22

Answer:

O Az

100. &1 4S9 3R Q Afen3n & @ A KA fF v Afbfd s St 8 =
TR & fo wfifa & Faa afgems ghfi?

O
Wl R W R o=

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_b7Viv2q6jYiw
https://dl.doubtnut.com/l/_fDrn1vAgMHUS

101. 9 faaifefay A, B 3R C & v oM feam sr=m g, 5 & v b 39
TRIBATY SHAL: %,%ﬁ?%awq@w%ﬁsmmwﬁm?

1
24
1

Answer:

Q dtdsw

102. fasaft @warm & 150 fyenfef &1 d1ea 57 60 kg & e H @sd! &1 el a3t

70 kg & 3R il &7 55 kg 8| Hall H cIsd! o He fasaH1 87

A.50

B. 55


https://dl.doubtnut.com/l/_fDrn1vAgMHUS
https://dl.doubtnut.com/l/_4D49kRF4et78
https://dl.doubtnut.com/l/_1sQuRKUd41Mj

C.60

D. 100

Answer:

Q dtdsw

103. 31 1A ge-1371 A 3R B & fav I8 fam s @ 1 P(A) =0.2 31K P(B)= 0.5 &
afe A C B &, a afaser miRadii pA[dh) 37 P(B|A) & ATH HHLT: F1 &7

A.

)

3
5

oo o

, 1

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_1sQuRKUd41Mj
https://dl.doubtnut.com/l/_ErNlF2NDY9FO
https://dl.doubtnut.com/l/_u4LOktfzEmNL

104. o5t g1 & 37eR U fog ATe DS WU A AT ST & =1 Wi & 5 a8 fag
39 g o ¥fiwr 136 3138 39 Hg &b e w82

N I U I N A

Answer:

O Az

105.3f¢ 4y — 15z + 410 = 0 31R 302 — 2y — 825 = 0 HdTs {x} 3R UK {y}

& 9 1 ¥@T0 8, dl Ha18 3R YR & e Aewra-< J[uTids T gP1?

Wl o= W=


https://dl.doubtnut.com/l/_u4LOktfzEmNL
https://dl.doubtnut.com/l/_daoVE2lv6H0F

Answer:

© i s 3

106. FAafafld =l w fogr Hifs:
HAT 1
TR, IREUT BT Uas 3161 A1 &l ¢
BT 2 :
R, TRH HHY & 1R & agd 31 gofad g g
39h Bl F Iy 7 FEfaf@d & 3§ o3 I8 82
A. BT 131R B 2 ST T& & 3R B 2, HUT 1 BT Tt WS &
B. ® 1 3R U9 2 g Wdl &, Afed BT 2, BT 1 BT Jg! WHIHIUT Tl
gl

C. YU 1 HE &, ifeb YT 2 el dll g

D. HYT 2 el &, AfhT T 197d &


https://dl.doubtnut.com/l/_daoVE2lv6H0F
https://dl.doubtnut.com/l/_rWbxYotEbnDH

Answer:

QO drdsw

107. 378t aRE A Bt 52 Ul fop TTEROT d191 fob Uk et § A U g1 fAdsIell SiTdr

€| 39 1 o F1 ufdfesd & o a8 sar &2

Answer:

O drdiswm @

108. IfE & Aqferd w9 & 399d €, af FufofEd sruide ddef § & SiH-ar
U el 87


https://dl.doubtnut.com/l/_rWbxYotEbnDH
https://dl.doubtnut.com/l/_0BMIaW6ddgnb
https://dl.doubtnut.com/l/_h39oxg023qDu

A. 2 x 9 fAga = 5 x 3td fage=

B. 5 x A fagei = 2 x 3id fageq

C. 4 x HH fa=et = 5 x 37d fageq

D. 5 x AT faTed = 4 x 3id fa=e=

Answer:

O Az

109. FEfeif@d # 9 for 9 & G P IR 5T 311 AHhaT 87
1. AMfeces &9
2. IRfay ®q
3. AT ®Y

i f&U 31U e BT TR v HEl IR [

A.BdeT 131R 2
B.2or3

C.1or3


https://dl.doubtnut.com/l/_h39oxg023qDu
https://dl.doubtnut.com/l/_9q3Jb8MAVkrB

D.1,2 or 3

Answer:

Q dtdsw

110. f3U 0 Tif&IhRT 3newst & fae, 3131sTed & &1 & faw 3R 330=Tsa 3
31% & e a6 H 10 2| afg & gl o1 ufaser faig P &, At fig P &1 1, F=ht
vgfer & A A7l & & HH-11 7 a1 &2

A. AfedT

B. ATeR

C. SgcTcb

D. Uk Heg

Answer:

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_9q3Jb8MAVkrB
https://dl.doubtnut.com/l/_s8uoGMpWVOGJ
https://dl.doubtnut.com/l/_KQKCInUCoM91

111, REfAfEd Ho-l R four Hifsie:
1. @ gAY URWNG w9 I 379afold &, A v ge1 &1 afed &1, gsl ge-1 &
gfed 8 &Y e g
2. 4 YRER® ®Y A IYdfoid geA3ll & A & wiidedl, 39H guH
IRAGAT3N & APT P SRIaR &
39GH HAA! H A BT TE 82

A.only 1

B.only 2

C.1,2 or both

D. neither 1 nor 2

Answer:

O Az

. 1 1
112. 3 x 3R y &R AT y BT x W JHIGRT IOTId5 HHL: —53ﬁ?—§%,a‘rx3ﬁ?

y & dT< eS¢l I[UTich T &7


https://dl.doubtnut.com/l/_KQKCInUCoM91
https://dl.doubtnut.com/l/_h2hgyOPHHZTW

Answer:

O dfd @

113. 5 Y0l & U Ufaierd &1 H1e 32 deT A1fedant 33 ¢ 916 # I8 IR 10T {6 U
T&T0T Tl I 35 & YT W 40 Gl B ol 17 8| I &H Yefo1 &l 81 vd g,
fafafEa § & SH-a1 98l 82

A. T 3R ATfeAeT Igt 9 6 &

B. TifeesT It &l €, oo H1ea &1 &1 ST @

C. 717 3R AIfedes! ) &I 8l 3id &

D. HTe Il Y& &, o= mfedast om g1 STelt &


https://dl.doubtnut.com/l/_h2hgyOPHHZTW
https://dl.doubtnut.com/l/_mMfZ9QjvQa75

Answer:

QO drdsw

114. 3 31 3T 92 %s F1a €, A R WiRkieedT & b TP A dr 8 8, 7 &1 9?

oot x|w AR O

Answer:

O A

115. 919 @f3Ie i A 3R B & R 3mafsfa geam &, siet P(A) = é 3R

P(B) = %%1 P(A N B) &1 9H &1 8?


https://dl.doubtnut.com/l/_mMfZ9QjvQa75
https://dl.doubtnut.com/l/_hgQc5T8NeB4l
https://dl.doubtnut.com/l/_zy8t5OpEflA9

0
5|U‘ W= =R o

o

Answer:

O dfdswm @

116. fooeft fgug qured &1 Ared 3R 7S g waek 12 3% 2 g ifaven
(o) fap e T 82

A2

B.12

D. 24

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_zy8t5OpEflA9
https://dl.doubtnut.com/l/_sYvzrtqNC3C7



https://dl.doubtnut.com/l/_sYvzrtqNC3C7

